
 

  

 

Viszlát útnyilvántartás! – enyhülő szabályok lízingelt céges autók esetén 

Sikerrel járt a magyar kormány derogációs kérelme, az Európai Tanács október 2-i határozata 

értelmében ugyanis 2019. január 1-jétől – amennyiben a pénteken benyújtott törvényjavaslat 

elfogadásra kerül – nem lesz szükséges útnyilvántartást vezetni a lízinget céges 

személygépkocsik magáncélú használatáról, a bérbevételhez kapcsolódó kiadások ÁFA-jának 

50%-a pedig igazolás nélkül is levonható lesz, szemben az eddigi arányosítási szabállyal. 

Mit jelent ez a gyakorlatban? 

Jelenleg amennyiben egy ÁFA alany adózó társaság nyílt végű, vagy operatív lízing, illetve 

bérlet formájában használ személygépkocsit, akkor a bérleti- vagy lízing díj áfatartalmára az 

üzleti használat arányában érvényesíthet levonási jogot. Ehhez természetesen a jogszabályi 

előírásoknak megfelelő, részletes útnyilvántartás/kiküldetési rendelvény akkurátus vezetése 

szükséges, mely egyértelműen meghatározza az üzleti és magáncélú használat mértékét, 

máskülönben az arányosítási alap nem igazolható.  

A tervezett változtatás értelmében 2019. január 1-jétől a magáncélra is használt céges 

lízingelt/bérelt személygépkocsikhoz kapcsolódó kiadásokra vonatkozóan lehetővé válik egy 

50%-os levonási korlát alkalmazása, mely automatikusan, nyilvántartási kötelezettség 

teljesítése nélkül alkalmazható.  

Azok az adóalanyok, akik továbbra is a tényleges üzleti célú használat arányában történő 

ÁFA levonást kívánják alkalmazni, ezt az üzleti célú használatra vonatkozó részletes 

kimutatás alapján továbbra is megtehetik, tehát továbbra is készíthetnek útnyilvántartást, mely 

egyértelműen mutatja az üzleti és magáncélú használat arányát. 

Az új szabályok egyelőre 2021. december 31-ig alkalmazhatók, de ezt követően 

Magyarország kérelmezheti a derogáció meghosszabbítását az ezt követő időszakra is.  
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